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Datum: 29. 11. 2022
ZAPISNIK
   1.   SREČANJA UČEČE SE SKUPNOSTI, oz. 2. STROKOVNI AKTIV v okviru MREŽE ZA SPREMINJANJE KAKOVOSTI KORAK ZA KORAKOM 
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	Datum srečanja:


	29. 11. 2022

	Kraj izvedbe:


	Enota Pastirček

	Čas izvedbe (od-do):


	17.00 – 19.00

	Ime in priimek izvajalca/ke:


	Blanka Trontelj in Petra Bor


Vsebina UČEČE SE SKUPNOSTI:
· Uvodna dejavnost.
· Refleksija uvedenih sprememb v prakso.
· Oblikovanje skupnega razumevanja.
· Oblikovanje skupnih akcijskih načrtov.
· Zaključki.
Aktiv smo pričele ob 17.00 uri in ga zaključile ob 19.00 uri.

Prisotne: Blanka Trontelj, Petra Bor, Janja Čeh, Saša Pavlin, Sara Selan, Darja Kušar, Eva Zakrajšek, Neža Dolinšek Uštar, Melita Gale, Marija Perme, Anita Kramar, Klara Kralj, Zdenka Strmec Španinger, Stanka Petrič, Karmina Smole, Saša Kovačič, Dunja Katan, Anita Kramar, Vesna Viršek, Klavdija Zajec Bobnar, Jožica Cirnski, Ema Furlan, Ana Rigler, Jasmina Zemljak, Marija Krampelj, Vida Kastelic, Sara Majetič, Majda Fajdiga, Anja Štrubelj, Branka Kužnik, Urška Nered, Nuša Erjavec, Mateja Boc, Špela Ogrinec, Klavdija Perko Zavodnik, Tina Rigler Božiček
Odsotne: Bernarda Perko, Mojca Zakrajšek, Patricija Steklačič, Karmen Gojič, Jožica Koleša in Ljudmila Zidar, Monika Pečjak, Tea Jakopin.
AD1: 

Uvodna dejavnost– Obrni smeška je temeljila na našem  razumevanju navodil. Igro smo izvedle po skupinah/enotah.

AD2:

Vodji sta nam povedali, da bomo imele v letošnjem šolskem letu tri srečanja USS. Vsa se bodo navezovala na letošnjo prioritetno nalogo vrtca – Praznovanje 70. rojstnega dne vrtca Kekec.

Po skupinah smo dobile nalogo, da na plakat zapišemo, kako so do sedaj potekala različna praznovanja in hkrati, kako bomo uresničile prioritetno nalogo. Razmišljale smo po TAU- Viharjenje možganov.

Nato smo tri skupine dobile nalogo TAU- Grozdenje, ena skupina pa je dobila TAU- Kategorizacija. 

Po skupinah smo poročale o naših ugotovitvah, kjer smo prišle do spoznanja, da se vse naše dejavnosti med seboj povezujejo z vsemi ISSA pedagoškimi  področji kakovosti. Članice so dobile nove ideje za uresničevanje prednostne naloge vrtca.
Slike dokončanih plakatov:
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AD3:
Oblikovanje skupnega razumevanja kakovosti je potekalo v treh fazah. V prvi fazi smo se pred ogledom videoposnetka seznanili s področjem opazovanja, ter pregledali opazovalni obrazec. Pedagoško področje: 5. Strategije poučevanja, načelo: 5.4 Pedagog uporablja strategije, ki promovirajo demokratične procese in postopke. Blanka nam je na kratko opisala specifičnosti tistega dne. V drugi fazi smo si ogledali videoposnetek, pozorni smo bili na pomembna opažanja, iskali smo dokaze za kazalnike izbranega področja kakovosti. Beležile smo jih na poseben list, ne direktno v obrazec. V tretji fazi smo po ogledu videoposnetka preverili, če so članice uspele slediti dogajanju na posnetku. Ugotovile smo, da ponoven ogled ni potreben. Vsaka članica je svoja opažanja razvrstila v ustrezne kazalnike kakovosti, vpisala jih je v opazovani obrazec.

Sledil je reflektivni razgovor, kjer je potekala identifikacija in izmenjava dokazov, ki so jih zbrale opazovalke in pojasnitev konteksta s strani Blanke.
	NAČELO
	KAZALNIKI KAKOVOSTI
	Kaj smo opazili:

	5.4

Pedagog uporablja

strategije, ki 

promovirajo 

demokratične 

procese in

 postopke.
	5.4.1 Pedagog modelira in izvaja procese in postopke, ki spodbujajo smiselno sodelovanje in podporo med otroki.
	Blanka je postavljala odprta vprašanja, ki so otroke spodbujali k razmišljanju.

	
	5.4.2 Pedagog uporablja strategije, ki promovirajo otrokovo participacijo in razumevanje koncepta odgovornosti ter posledic sprejetih odločitev.
	Uporabljala je TAU: Viharjenje možganov, Avtorski stol, Pogovor v skupini.

	
	5.4.3 Pedagog uporablja strategije, ki otrokom pomagajo pri učenju upoštevanja pravil, meja ter učenju spoštovanja pravic drugih v demokratični družbi.
	Že od prej so bile vidne strategije uspešne  komunikacije, ko so otroci upoštevali pravila poslušanja in komuniciranja.

	
	5.4.4 Pedagog otrokom ponuja možnost izbire tako pri učnem procesu kot tudi v drugih situacijah ter jim pomaga razumeti posledice sprejetih odločitev.
	Otroci so samostojno načrtovali. Skupine so imele svoje vodje, ki so vodili proces komunikacije, odgovornosti in kasneje poročanja skupnih spoznanj.


AD4:
Petra nam je za spodbujanje refleksije otrok predstavila nekaj vprašanj, ki si jih lahko zapišemo na večji plakat in so nam v igralnici za izziv. Primeri vprašanj iz knjige Na otroka osredinjeni demokratični predšolski oddelki, Pristop Korak za korakom, str. 170. Kaj meniš, da se dogaja? Misliš, da ostali enako razmišljajo? Kako bi lahko to izvedel/a? Nisem prepričana, kaj misliš?   lahko to zanesljivo ugotovimo? Kaj že veš o tem? Kako si se to naučil? Kako si prej reševal/a podobne probleme? Kaj manjka? Kaj bi še lahko storil/a? Mi lahko poveš več o tem? Ali lahko opišeš, kaj se je zgodilo? Kaj bi se zgodilo, če bi,…?
Skupne akcijske načrte na temo prioritetne naloge vrtca bomo načrtovale skupaj v tandemu.
AD5:
Po omizjih smo pod zadnjo točko načrtovale decembrske dejavnosti…

Članice iz enote Kekec ND smo se dogovorile o nekaterih dejavnostih, ki bodo potekale v mesecu decembru: kamišibaj, glasbena pravljica, okraševanje vrtca, igralnic, izdelava voščilnic… iz zapisanega smo nato oblikovale pripravo za vse tri skupine.

Članice iz enote Mojca so dejavnosti za otroke že načrtovale, so se pa sedaj dogovorile za aktivne pavze; telovadba, druženje, solna kopel za noge, socialne igre, skriti Božiček.
Članice iz enote Rožle so načrtovale: delavnice s starši, dejavnosti, ki se bodo izvajale skozi mesec december (krasitev vrtca, obisk citrarke Monike Zaviršek, pohod družin z lučkami, krasitev kolodvorske ulice, obisk tamburaške skupine Mihaelovi tamburaši, izdelovanje voščilnic, pogrinjkov, obisk dobrega moža, druženje vseh skupin ob petju in glasbi, odnesemo voščilo v dom starejših občanov, lučka miru (skavti), slavnostno kosilo.).
Članice iz enote Kosobrin so se dogovorile, da bodo imele v decembru: Miklavžev pohod z lučkami na Tabor Cerovo z obiskom Miklavža, za družine otrok (2.12.2022), obisk Lutkovnega gledališča v Ljubljani, predstava Timbuktu (12.12.2022), obisk grosupeljskih tamburašev, 13.12.2022, obiski staršev v oddelku, 16.12.2022 (petje ob igranju kitare), 20.12.2022 (predstavitev harmonike, poslušanje, petje), sprostitvena urica z mamico v oddelku, krašenje igralnice in drugih prostorov vrtca, izdelovanje voščilnic in voščilo staršem, starim staršem, šolarjem. 

Članice iz enote Zvonček so se dogovorile, da bodo v decembru: okraševali igralnico skupaj s starši, presenečenje za otroke(1.12-popoldan skupina JEŽKI), Miklavžev pohod in obisk Miklavža, popoldan 5.12.-obe skupini, praznična okrasitev igralnice, hodnika, zabava v pižamah, dopoldan; 9.12-obe skupini, peka piškotov-JEŽKI-7.12, obisk staršev v skupini (dopoldan, predstavitev instrumentov, nega dojenčka,...), obisk BOŽIČKA in obdarovanje otrok (21.12), slavnostno kosilo (23.12), kino dan, igra z ledom, sankanje (UPAMO NA SNEG ; ) ). Sodelovali bodo s POŠ Žalna skupno okraševanje dreves v okolici vrtca z EKO okraski.
Ježki bodo imeli obdarovanje s prvošolci (podobno kot lani) in družabno dopoldne. Predvsem pa se bodo imeli lepo, veliko se bodo družili in objemali ter crkljali.

Članice iz enote Trobentica pa so se dogovorile, da bodo v mesecu decembru: Izdelovali adventne venčke, okraske ... Krasili novoletno jelko, garderobo, igralnico …Vsakodnevno pripovedovali pravljice (vzgojiteljice in otroci), izdelovali voščilnice, imeli bodo plesni dan z glasbo po izboru otrok (6. 12.), obiskal jih bo g. R. Javornik – igranje na saksofon (8. 12.), šli bodo na lutkovno predstavo Timbuktu, timbuktu, v LGL in ogled Ljubljane (12. 12.), izdelovali bodo lučke za pohod (13. 12.), imeli bodo dan igrač. (14. 12.), gibali se bodo v telovadnici. (15.12.), imeli bodo dan praznične glasbe. (21. 12.), kino dan (23. 12.). Popoldan: pohod z lučkami s starši (19. 12.).

Dogovorile smo se o medgeneracijskem mentorstvu, ki bi potekalo na pobudo strokovnih delavk, ki se šele srečujejo z metodologijo KZK. Delavke svojo pripravljenost za nova znanja sporočijo vodji aktiva, s katero se dogovorimo za nadaljnje korake.
Določile smo datum naslednjega srečanja 2. USS, ki bo 18. januarja, v enoti Pastirček, od 17.00 ure dalje.

Zapisala: Neža Dolinšek Uštar
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